
)نقط ) 8التمرين الأول 

من خلال موضوع مقالي حاول إبراز دور بعض العوامل في تغییر توازن بعض الساكنات الطبیعیة مستعینا في دلك بتوظیف 
  .بعض الأمثلة المدروسة سواء من النباتات أو الحیوانات

) نقط 6( التمرين الثاني 

   لھده المورثة مسؤول عن اللون w لون العیون ، الحلیل المتنحي تتحكم مورثة مرتبطة بالجنس عند دبابة الخل في

  30 ذكرا بعیون حمراء و 170ثم إحصاء ضمن ساكنة مخبریة .    فمسؤول عن اللون الأحمر Wالأبیض أما الحلیل السائدً 

.بعیون بیضاء 

 - نقط 2 -  عند الذكور  ؟  W  و  wحدد تردد   .1

- نقط 2 -ما داخل الساكنة بأكملھا وفي ظل أي شروط ؟     ھل یمكن استنتاج ترددھ.2

 - نقط 2   -ماھي نسبة الإناث اللواتي سیكون لھن عیون بیضاء في ھذه الساكنة  ؟   .3

)نقط4(التمرين الثالث 

.ة معینة  في المائة في أمشاج ساكن1الناعوریة مرض وراثي عند الإنسان سببھ مورثة مرتبطة بالجنس وتتواجد بنسبة 

- نقط  2 -ما ھو التردد المنتظر للذكور المرضى ؟      .1
– نقط 2 -ما ھو التردد المنتظر للنساء المریضات ؟       .2
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